

### **Errata do Edital 001/2015**

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus São Miguel do Araguaia, publica a **Errata do Edital de Abertura n. 001/2015** para o cargo: Docente.

#### **Do Resultado Final:**

Onde se Lê: Lidiane dos Santos Morelato Moreira - Reprovada

Leia-se : Lidiane dos Santos Morelato Moreira - Aprovada

São Miguel do Araguaia, 04 de setembro de 2015.

---

Comissão do Processo Seletivo Simplificado